



В Свердловской области выясняются обстоятельства смерти 5-летнего мальчика

Днем 29 января 2016 года в правоохранительные органы Сосьвинского городского округа поступило сообщение о смерти 5-летнего мальчика, проживавшего в одном из местных посёлков. По предварительным данным, 27 января 2016 года мать ребенка вызвала «Скорую помощь» из-за высокой температуры сына (свыше 39 градусов). Медицинскими работниками была оказана помощь без госпитализации. Несмотря на принятые меры, состояние ребенка не изменилось. Впоследствии 29 января 2016 года мальчик скончался.

В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств случившегося следственным путем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках возбуждённого уголовного дела следователем СК России проводится комплекс необходимых следственных действий. Допрашиваются свидетели, назначена судебная медицинская экспертиза тела умершего в целях установления точной причины смерти ребёнка. Выполняются иные мероприятия, направленные на выяснение вопроса, насколько полно, качественно и своевременно мальчику была оказана медицинская помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010559>